

Posudek oponenta bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Iona Skořepová

Název závěrečné práce: Senioři a informační a komunikační technologie

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Cíl práce je poměrně jasně formulován, je odpovídající úrovni pro bakalářskou práci. Důležité je, že cíl je zajímavý a relativně aktuální (pro současný stav v České republice).

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

Práce je strukturovaná velice dobře, jak teoretická, tak praktická část má srovnatelný rozsah, vedle obsahu nechybí ani seznam tabulek (tedy jedné tabulky) a grafů.

Hodnocení teoretické části práce:

B

Odůvodnění:

Teoretická část je zpracována detailně, je vhodně rozdělena a obsahuje všechny potřebné podklady pro praktickou část. Na druhou stranu obsahuje dva spíše popularizační obrázky, které by v bakalářské práci zřejmě být neměly.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění:

Vzhledem k náplni práce (senioři a ICT) je metodická část zpracována precizně (jsou vybrány odpovídající metody a postupy).

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Práce je doplněna o tabulku a grafy, které prezentují výsledky výstupu. Navíc jsou grafy vhodně slovně popsány. Každý výsledek výzkumu je vysvětlen v samostatné kapitole Shrnutí, což působí velmi příjemně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Lze konstatovat, že vytčené stanovené cíle byly splněny, což se odrazilo v odpovídajícím závěru celé práce.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění:

Práce je po formální stránce pečlivě zpracovaná, všechny náležitosti (odkazy, literatura, přílohy, grafy) lze hodnotit jako kvalitní.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění:

Tématem bakalářské práce byli senioři a ICT, tedy téma, které se v posledních letech často objevuje, zvláště s ohledem na bezpečnost. Z tohoto pohledu je práce pro současnou českou populaci seniorů přínosná (resp. přínosná pro všechny, jejichž náplní práce je spolupráce se seniory).

Další připomínky:

Bez dalších připomínek.

Otázky k obhajobě:

Domníváte se, že v budoucnosti, kdy se do seniorského věku dostane nynější „předseniorovská“ generace, která již základy ICT ovládá, nebudou podobná témata nutná?

Zkuste několika větami pojednat obecně o seniorech a vztahu k technice a to z historického hlediska (například vztah senioři a technika koncem předminulého století).

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Práce je velice dobře zpracovaná, uvedené nepodstatné poznámky jsou pouze okrajové.

V Hradci Králové dne 23. 4. 2019

Ing. Martin Kořínek, Ph.D.

jméno oponenta (strojově)

podpis oponenta